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Filmový večer pod důlní věží, jóga festival, atletický den nebo letní tančírna. Celkem osm
prázdninových víkendů plných kultury, sportu, odpočinku i zábavy nabídne během července
a srpna festival s názvem Léto na Barboře. Nebude chybět ani návrat do hornické
minulosti. Divadelní představení těšínského divadla na motivy románu Šikmý kostel nebo
Hornický den přenesou návštěvníky o několik let nazpět.

„Festival Léto na Barboře oživuje oblast, která po ukončení těžby uhlí zůstala opuštěná. V
pohornické krajině na Karvinsku máme celou řadu plánů, připravujeme zde rozvojové a strategické
projekty, chceme toto místo vrátit lidem, aby sem jezdili za prací, ale i za zábavou. Léto na Barboře
toto místo zase o něco více přiblíží lidem. Jsem moc rád, že se podařilo do pestrého programu
festivalu zařadit nejlepší inscenaci Polské scény Těšínského divadla. Je to Krzywy kościół, tedy
adaptace bestselleru Karin Lednické Šikmý kostel. Asi bychom těžko hledali titul, který by do
prostředí opuštěného dolu zapadl lépe. I když je představení v polštině, věřím, že bude divákům
srozumitelné, přesto bude opatřeno českými titulky. Navíc, na divadelním jevišti bývají více než slova
důležité emoce a vizuální vjemy. Jsem přesvědčený, že kvalitní divadlo ve spojení s industriálním
prostředím nabídne jedinečný zážitek,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo.

Prázdninové víkendy nabídnou širokou škálu akcí. Sportovní nadšenci uvítají Den Atletiky, který
nabídne možnost vyzkoušet si různé atletické disciplíny a soutěže. Příznivce jógy a zdravého
životního stylu osloví Yoga & Fyzio FEST, na který dorazí známé tváře a profesionálové z těchto
oborů z celé ČR. Zpátky do minulosti tohoto území přenese návštěvníky Hornický den, během
kterého představí karvinští krojovaní horníci místní tradice, nebo taky den věnovaný příběhu
ztraceného města Karvinná. Nezapomenutelný zážitek v podobě romantického filmového večera pod
důlní věží nabídne Letní kino a na své si přijdou i milovníci hudby. Letní tančírna přiláká všechny,
kteří chtějí strávit večer v rytmu latinskoamerických melodií a nebude chybět ani festival
elektronické hudby.

"V minulosti se nám v souvislosti s transformačním programem POHO 2030 dařilo na bývalém dole
Barbora uspořádat několik jednorázových akcí, díky kterým jsme toto jedinečné místo dostali více do
povědomí lidí. Teď ale s krajem posunujeme celý koncept zase o krok dál. Jsme rádi, že se nám pro
tento rok společně s místní iniciativou Lodičky Dokořán a dalšími partnery podaří vytvořit
dlouhodobou akci, která oživí bývalý důl po celé léto. Právě v rámci těchto akcí chceme ukázat
potenciál tohoto areálu a v návaznosti na další projekty, jako je například POHO Park Gabriela,
rozsvítit toto místo na mapě nejen pro místní, ale i pro lidi z okolních regionů a Česka, protože určitě
stojí za návštěvu, " říká předseda představenstva regionální rozvojové agentury MSID Václav Palička
s tím, že Léto na Barboře pořádá MSID a Lodičky Dokořán za podpory Moravskoslezského kraje,
státního podniku Diamo a společnosti Heimstaden.

„Přijďte se podívat na Krzywy kościół Karin Lednické. Mimořádné představení naší Polské scény
ověnčené cenou Jantar uvidíte v mimořádném prostředí,“ zve všechny ředitel Těšínského divadla
Petr Kracik.



Program festivalu LÉTO NA BARBOŘE:

2. 7. od 17:00 Tango en la mina ؘ– večer s argentinským tangem

Koncert skupiny TRIO PASSIONE a taneční večer milonga,
k prodeji budou také argentinské speciality.
Vstupné: zdarma.

8. 7. od 15:00 Den Atletiky
Veřejný atletický trénink s možností náboru nových členů, dětí i dospělých.
Vstupné: zdarma.

16.7. od 21:00 Letní kino
Film bude oznámen v předstihu.
Vstupné: zdarma.

29.7. od 12:00 Karvinná: příběh ztraceného města
Přednášky, besedy, komentovaná prezentace, setkání s pamětníky původní Karvinné, doprovodný
program pro děti před dolem.
Vstupné: zdarma.

5.8. – 6.8. od 8:30 Yoga & Fyzio FEST – festival jógy
Bližší informace na facebooku.
Vstupné: 1390-2290 Kč.

12. 8. od 13:00 Hornický den
Prezentace hornických spolků, báňské záchranné služby, důlní techniky, program pro děti. Vstupné:
zdarma.

19. 8. od 20:00 Chaos – DnB festival
Letní hudební festival ve stylu drum and bass.
Vstupné: 200 Kč.

26.8. a 27.8., vždy od 20:30 Těšínské divadlo – Krzywy Kościół
Dvě představení divadelní inscenace známého románu Karin Lednické.
Představení Křivý kostel hráno v polském jazyce s českými titulky.
Vstupné: 300 Kč.

Podrobnější informace k jednotlivým akcím jsou k dispozici v popisu na facebook události.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-byvaly-dul-barbora-opet-ozije--leto-na-b
arbore-nabidne-celkem-8-vikendu-plnych-rozmanitych-akci-15866
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